
Определение об удовлетворении ходатайства ответчика о продлении срока
исполнения предписания по делу №08-125/2016

Исх. №ПК-08/12301 от 01.09.2016

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Заместитель председателя

Комиссии:                              <…>-[…];

члены Комиссии:                    <…>-[…];

                                              <…>-[…],

рассмотревшая дело №08-125/2016, возбужденное в отношении ООО
«КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» по признакам нарушения части 5 статьи 19 Федерального
закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»)

Установила:

По результатам рассмотрения дела №08-125/2016 Комиссия признала ООО
«КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» нарушившим часть 5 статью 19 Закона «О рекламе», в
части установления и эксплуатации рекламных конструкций в подъездах и
лифтовых кабинах многоквартирного дома, расположенного по адресу г. Казань,
ул. Академика Сахарова д. 15 в отсутствие заключенных договоров с
управляющей компанией.

Также, по результатам рассмотрения дела № 08-125/2016 о нарушении
законодательства о рекламе ООО «КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» (420073, РТ, г. Казань,
ул. Аделя Кутуя, дом 9, пом. 1001, ОГРН: 1151690008095) выдано предписание, в
соответствии с которым обществу предписано:

- ООО «КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» (420073, РТ, г. Казань, ул. Аделя Кутуя, дом 9, пом.
1001, ОГРН: 1151690008095) прекратить нарушение требований части 5 статьи 19
Закона «О рекламе», а именно прекратить установку и эксплуатацию рекламных
конструкции в подъездах и лифтовых кабинах многоквартирного жилого дома,
расположенного по адресу: г. Казань, ул. Сахарова, д.15, в отсутствие
заключенных договоров с управляющей компанией

- ООО «КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3»представить в Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Татарстан письменные доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 31 августа 2016г.

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан от
директора ООО «КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» поступило ходатайство о продлении
срока исполнения предписания (исх.№59 от 29.08.2016г., вх. №9690 от 29.08.2016г.) в
связи с невозможностью исполнения вышеуказанного предписания по техническим
причинам.

По результатам рассмотрения вышеуказанного ходатайства и на основании



Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе и
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, а
также Закона «О рекламе», Комиссия

Определила:

Продлить срок исполнения ООО «КАЗГОРЖИЛРЕКЛАМА-3» (420073, РТ, г. Казань, ул.
Аделя Кутуя, дом 9, пом. 1001, ОГРН: 1151690008095) предписания Татарстанского
УФАС России от 20.07.2016 по делу № 08-125/2016 до 30 сентября 2016 года.

 


